

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

5 НОЯ 1977.

г. Свердловск

* Фоторепортаж

ТЕАТР УЖ ПОЛОН...

С Алексеем Ефремовичем Савиновым, управляющим трестом «Свердловскгражданстрой» и руководителем штаба стройки нового здания Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола, накануне торжественного открытия театра поговорить не удалось. У него не оставалось ни минуты. И понятно.

Впрочем, добровольных гидов у нас оказалось пре-

достаточно, хотя и у них свободного времени было в обрез — спешил каждый. А первыми, с кем нам удалось поговорить, были девушки из бригады отделочников Зои Яковлевны Егоровой девятого строительного управления треста. Они в десятый раз, наверное, «драили» до зеркального блеска паркетный пол фойе второго этажа. Ветераны этой стройки, они с гордостью рассказывали о театре, в от-

делку которого вложили свой труд, свое мастерство.

А бригада маляров и отделочников Александры Ильиничны Желудковой завершила в это время работу в зрительном зале, уютном, с мягкими креслами на 800 зрителей.

Последними хлопотами были заняты строители и на вместительной сцене...

Одним словом, обычные и самые волнующие моменты подготовки к торжественно-

му моменту

А пока, как на экскурсии, осматриваем новый театр. Он приятно удивляет не только своим внешним видом, а главное внутренним убранством. Паркетные полы, беломраморные лестницы, декоративный бассейн, гранит и яшма в отделке, симпатичные светильники буфета. Но поражает огромное мозаичное панно, выполненное группой художников - монументалистов из московских мастерских художественного фонда РСФСР под руководством ведущего художника С. Л. Тер-Григоряна. 162 квадратных метра панно рассказывают о героическом пути Страны Советов за 60 лет Советской власти.

...Пока у парадных дверей нового театра нет афиш, в фойе — фотографий артистов, не горят яркими огнями огромные окна. Позавчера это был еще не театр, а обычный строительный объект, готовящийся к сдаче.

Так уж повелось, что люди дарят подарки к празднику. А лучший подарок всегда предназначается детям. И свердловские строители не нарушили добрую традицию, преподнеся свердловской детворе такой прекрасный подарок. Впрочем, и артистам театра, мамам и папам, дедушкам и бабушкам, которые будут приходить с малышами на спектакли. И получилось, что этот подарок для всех свердловчан к большому празднику страны — 60-летию Великого Октября.

Театр уж полон... Вчера состоялось его торжественное открытие.

Н. КУЗЬМИН.

На снимках: новое здание театра на углу улиц Шевченко и Карла Либкнехта; строители — первые зрители; зрительный зал театра.

Снимки А. ЛЫСЯКОВА.

